

Справка

по итогам проверки программ кружковой работы и спортивных секций В МОУ Чашино-Ильдиканская основная общеобразовательная школа

10.09.2022

На начало учебного года были рассмотрены и утверждены следующие программы кружковой работы:

1) «Хоровое пение». Цель данной программы является развитие потенциальных возможностей, заложенных в ребенке и их раскрытие через активную музыкально-творческую деятельность, сформировать у ребенка устойчивый интерес к пению, воспитание патриотизма, стремления к целеустремленности, привитие навыков работы в коллективе, поощрение доброжелательного отношения друг к другу.

Данная программа рассчитана на 30 часов для обучающихся 2-8 классов.

2) Театральный кружок «Веселая семейка». Участники данной программы – обучающиеся 5-8 классов. Основной задачей театрального кружка является формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей, развитие личностного и творческого труда, формирование общей культуры, приобщение к основным культурным ценностям своего народа, к их традициям, прививать культуру осмысленного чтения литературных произведений, интерес к мировой художественной культуре, развитие навыков корректного общения друг с другом, развитие речи учащихся.

3) Кружок «Чудеса аппликации» рассчитан на обучающихся начальной школы, основной

Целью которого является развитие творческих способностей, развитие инициативы, фантазии, воспитание эстетических качеств, умений работать в команде и развитие художественно-творческих способностей.

4) «Финансовая грамотность».

Актуальность данной программы продиктована развитием финансовой системы и появлением широкого спектра новых сложных финансовых продуктов и услуг, которые ставят перед гражданами задачи, к решению которых они не всегда готовы.

5) Финансовая грамотность - необходимое условие жизни в современном мире, поскольку финансовый рынок предоставляет значительно больше возможностей по управлению собственными средствами, чем 5—10 лет назад, и такие понятия как потребительский кредит, ипотека, банковские депозиты плотно вошли в нашу повседневную жизнь. Однако в настоящий момент времени ни нам, ни нашим детям явно недостаточно тех финансовых знаний, которыми мы располагаем. При этом нужно учитывать, что сегодняшние учащиеся — это завтрашние активные участники финансового рынка. Поэтому, если мы сегодня воспитаем наших детей финансово грамотными, значит, завтра мы получим добросовестных налогоплательщиков, ответственных заемщиков, грамотных вкладчиков. Новизной данной программы является направленность курса на формирование финансовой грамотности учащихся на основе построения прямой связи между получаемыми знаниями и их практическим применением, пониманием и использованием финансовой информации на настоящий момент и в долгосрочном периоде и ориентирует на формирование ответственности у подростков за финансовые решения с учетом личной безопасности и благополучия.

б) «Акварелька» - данная дополнительная программа рассчитана на обучающихся 2-8 классов. Цель данной программы- создание условий образовательного пространства, способствующих проявлению задатков творчества, обучающихся через изобразительное искусство. Решать такие задачи, как развитие художественного вкуса, фантазии, воспитание творческой личности.

7-8) В рамках кружковой работы организованы спортивные секции для начальных классов «Подвижные игры» и «Волейбол» для обучающихся среднего звена. Основной задачей организации и проведения данных секций является приобщение обучающихся к здоровому образу жизни, приобщению обучающихся к систематическим занятиям физкультурой и спортом.

Выводы:

1. Организация кружковой работы находится на удовлетворительном уровне.
2. Выбранные направления кружковой работы соответствуют задачам школы на 2022-2023 учебный год.
3. Охват кружковой работы составляет – 100 % обучающихся.
4. Учитывается наличие МТБ, кадры для организации кружковой работы.
5. Рабочие программы руководителей кружков соответствуют требованиям, предъявляемые к программам дополнительного образования в школе.

Рекомендации:

1. Классным руководителям полнее использовать в воспитательной деятельности возможности учащихся – кружковцев.
2. Больше привлекать к работе в кружках, учащихся, состоящих на ВШК, учащихся, требующих повышенного педагогического внимания, воспитывать у них культуру поведения.
3. Со справкой ознакомить педагогический коллектив на очередном совещании при директоре.
4. Показывать результативность работы, участвуя в соревнованиях, конференциях, олимпиадах, конкурсах на различных уровнях.

Справку составил

Н.Н.Ушакова